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 СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА   
ЛУГАНСЬКОЇ   ОБЛАСТІ  

 
П Р О Т О К О Л 

сімдесят сьомої  сесії   
 

Старобільської міської ради  
Луганської області  
сьомого скликання  

 
10  вересня  2020 року 

 

                                                                Всього обрано депутатів – 26 

                                                                станом на 10.09.2020  - 25 депутатів 

                                                                (Овчаренко О.Л. рішення  міської ради № 74/2 

                                                                           від 14.09.2020    складено повноваження) 

                                                                Всього зареєструвались 10.09.2020 –  16                

                                                                Відсутні – 10 

 

Сесія розпочала роботу о 08 год. 30  хв. 

Відповідно до пункту 12 статті 46 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада правомочна вирішувати усі питання, 

віднесені до її компетенції.             

Слухали: Літвінову Я.М. про проведення пленарного засідання  чергової 

сімдесят сьомої сесії Старобільської міської ради, як це передбачено Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Літвінова Я.М.  зазначила, що в умовах послаблення карантинних 

обмежень, введених у зв'язку з епідемією коронавірусної хвороби ( COVID -19),  

діють відповідні обмежувальні заходи.   

За попереднім  погодженням та згодою,  наданою головами  фракцій, у 

відповідності до розпоряджень міської ради від 31.08.2020 № 135 та від 

04.09.2020 № 138  час початку 10 вересня 2020 року пленарного засідання 77 

сесії Старобільської міської ради  змінено на 08 годину 30 хвилин. 

На розгляд депутатів міської ради, під час проведення 10 вересня 2020 

року пленарного засідання  77 сесії міської ради, було заплановано надати  42 

проекти рішень за напрямком діяльності відділу земельних відносин.  

Засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища міської ради  було заплановано на 13 

годину 30  хвилин 08 вересня 2020 року. З об'єктивних причин  (відсутність 

кворуму у зв'язку із хворобою більшої кількості депутатів цієї комісії)  

засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища не відбулось. Тому, проекти рішень 

міської ради за напрямком діяльності відділу земельних відносин та з  питань 

земельних відносин, не виносяться на пленарне засідання 77 сесії 10 вересня 

2020 року на розгляд депутатів.                                                                                              
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Літвінова Я.М.  запропонувала  депутатам зареєструватися за допомогою 

електронної системи голосування  ПТК «Віче» (далі – електронна система 

«Віче»). 

За  даними реєстрації електронної системи «Віче» на пленарне засідання 

77 сесії Старобільської міської ради сьомого скликання з 26 (двадцяти шести) 

депутатів  прибуло 16 депутатів. Відсутні: з хвороби та інших причин - 10 

депутатів. 

Відповідно до ч.2 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», при встановленні результатів голосування до загального складу 

міської ради включається міський голова і враховується його голос. 

(На початку пленарного засідання сімдесят сьомої сесії зареєстровано 16 

депутатів + міський голова). 

Відповідно до пункту 12 статті 46 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, міська рада правомочна  вирішувати усі питання, 

віднесені до її компетенції. 

Таким чином кворум є. 

Пленарне засідання міської ради є правомочним. 

Хто за те, щоб розпочати роботу чергової сімдесят  сьомої сесії сьомого 

скликання Старобільської міської ради. 

Результати голосування: за – 17, проти – 0, утримались – 0,  

не голосували - 0.  

 Пропозиція відкрити пленарне   засідання чергової 77 сесії міської ради 

прийнято.  

 

Сесію міської ради відкрила міський голова Літвінова Я.М. 

 

На початку роботи присутні виконали Державний Гімн України. 

 

Слухали: Літвінову Я.М. 
Міський голова  ознайомила депутатів із запрошеними та присутніми на 

пленарному засіданні міської ради: 

- працівники виконавчого комітету міської ради: 

Ковальов А.А. -    заступник міського голови з питань діяльності           

виконавчих органів;  

Лавко І.В. -            начальник відділу організаційного забезпечення;    

Костирко О.Ю. - провідний спеціаліст відділу організаційного 

забезпечення;  

Цегельник С.В. -   начальник відділу з питань преси, інформації та           

комп’ютерного забезпечення; 

Луганський В.І. - керуючий справами;  

Бриніна Л.А. - начальник відділу правового забезпечення;  

Липова О.В. - повідний спеціаліст з питань комунальної власності, 

будівництва та капремонту відділу з питань житлово-комунального 

господарства та комунальної власності;  
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Кленька О.М. -  провідний  спеціаліст з бухгалтерського обліку -  

заступник головного бухгалтера, в.о. заступника міського голови з фінансових 

питань — головного бухгалтера.  

 

Поздоровили  депутатів Старобільської міської ради, які святкували дні 

народження у міжсесійний період 

14 серпня  Малахов Віктор Вікторович (ювілей 60 років)  

27 серпня Івашко Наталія Олександрівна 

28 серпня Толок Микола Васильович 

  01 вересня Чуприан Віталій Олексійович 

  
Слухали:  Про обрання Секретаріату. 

Інформувала: Літвінова Я.М., яка запропонувала обрати  Секретаріат у 

складі 3 (трьох) осіб. 

Персонально: 

1. Демковський Степан Петрович 

2. Лисюк Ганна Михайлівна 

3. Малахов Віктор Вікторович 

 

Хто за те, щоб обрати Секретаріат в запропонованому складі, прошу 

голосувати. 

Результати голосування: за – 17, проти – 0, утримались – 0,  

не голосували - 0.  

Вирішили: обрати Секретаріат  у складі 3 (трьох) осіб. 

Персонально: 

1.   Демковський Степен Петрович 

2.   Лисюк Ганна Михайлівна 

3.   Малахов Віктор Вікторович 

Рішення прийнято. 

Прошу членів секретаріату приступити до роботи. 

 

Головуюча нагадала норми статті  21 Регламенту Старобільської міської 

ради  Луганської області сьомого скликання (нова редакція) щодо функцій  

секретаріату. 

Літвінова Я.М. нагадала,  що згідно ст.25 Регламенту міської ради 

встановлено такі обмеження часу: 

- для доповіді – до 15 хвилин; 

- для виступу у дебатах до 5 хвилин; 

- для відповідей на питання  доповідачу – до 10 хвилин; 

- для довідок, питань  – до 3 хвилин; 

Довела до відома запрошених та зазначила, що у відповідності до п.24.9 

ст.24 Регламенту міської ради присутні особи не мають права втручатися в хід 

засідання та перешкоджати роботі сесії, а також повинні утримуватися від 

висловлювань з приводу рішень, що приймаються.  
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Якщо присутні особи без дозволу припускаються висловлювань, 

зауважень, втручаються в обговорення питань порядку денного, головуючий 

робить зауваження. У разі ігнорування зауваження за процедурним рішенням 

такі особи лишаються права бути присутніми на засіданні і мають залишити 

залу засідань. 

 

Слухали:  Про прийняття порядку денного пленарного засідання   

сімдесят сьомої   сесії Старобільської міської ради (наданий на розгляд 

депутатам міської ради). 

Результати голосування за основу: за – 17, проти – 0, утримались – 0,  не  

голосували — 0.  

Інформувала Літвінова Я.М. 

Головуюча звернулась до присутніх — чи будуть пропозиції, зміни або 

доповнення до порядку денного?   

Заперечень від депутатів не надійшло. 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за запропонований порядок 

денний в цілому. Заперечення щодо голосування  в цілому не надійшли.  

Результати голосування в цілому: за – 17, проти – 0, утримались – 0,  не  

голосували — 0.  

Рішення  прийнято. 

Вирішили: прийняти порядок денний пленарного засідання сімдесят 

сьомої  сесії Старобільської міської ради   в цілому. 

 

 
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ  

ПЛЕНАРНОГО ЗАСІДАННЯ СІМДЕСЯТ СЬОМОЇ   СЕСІЇ  
 
1. Про припинення повноважень керуючого справами (секретаря) 

виконавчого комітету Старобільської міської ради у зв’язку з переведенням на 

іншу посаду 

 

2. Про затвердження керуючого справами (секретаря) виконавчого 

комітету Старобільської міської ради Луганського Володимира  

 

3. Про внесення змін до Міської цільової програми інформатизації 

Старобільської міської ради та її виконавчого комітету на 2018-2020 роки  

 

4. Про надання нецільової матеріальної допомоги почесним громадянам 

міста Старобільськ  

 

 

5.Про внесення змін до рішення Старобільської міської ради Луганської 

області сьомого скликання “Про міський бюджет міста Старобільськ на 2020 

рік” від 20.12.2019 № 66/16  
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6.Про включення до Переліку другого типу комунальне майно 

територіальної громади м. Старобільськ та передачі його в оренду  

 

7. Про затвердження структури та штатної чисельності апарату міської 

ради та виконавчого комітету Старобільської міської ради на 2020 рік у новій 

редакції  

 

8. Про створення комунального підприємства “Вода Старобільщини” 

Старобільської міської ради Луганської області 

 

9. Різне. 

 

Слухали перше питання порядку денного: Про припинення 

повноважень керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

Старобільської міської ради у зв’язку з переведенням на іншу посаду. 
 

Інформували:   

1)  Літвінова Я.М. 

2) Приходько М.І. - голова постійної комісії  з питань економічного 

розвитку, фінансів та комунальної власності, яка зазначив, що 08.09.2020 о  

09-00 відбулось спільне засідання постійних комісій міської ради з питань   

економічного розвитку, фінансів та комунальної власності, з питань 

депутатської діяльності, законності, правопорядку та  інформації та з питань 

інфраструктури міста.   

Постійна комісія з питань інфраструктури міста була присутня на 

спільному засіданні 08.09.2020 у складі трьох депутатів — Малахов В.В.,  

Усачова О.Л. та Винник В.О. та  з причин відсутності кворуму не приймала 

участі у голосуванні.   

Голосували під час спільного засідання 08.09.2020 члени постійних комісій 

з питань  економічного розвитку, фінансів та комунальної власності  та з питань 

депутатської діяльності, законності, правопорядку та  інформації (далі — 

спільне засідання постійних комісій).  

Приходько М.І. повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  проекту 

рішення ”Про припинення повноважень керуючого справами (секретаря) 

виконавчого комітету Старобільської міської ради у зв’язку з переведенням на 

іншу посаду”. Проект рішення підтримано  одноголосно. 

Від депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому одним 

голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/1 додається. 
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Слухали друге питання порядку денного: Про затвердження керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету Старобільської міської ради 

Луганського Володимира.  
 

Інформували:   

1)  Літвінова Я.М. 

2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про затвердження керуючого справами (секретаря) 

виконавчого комітету Старобільської міської ради Луганського Володимира”. 

Проект рішення підтримано  одноголосно. 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/2 додається. 

 

Слухали третє питання порядку денного: Про внесення змін до Міської 

цільової програми інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчого 

комітету на 2018-2020 роки.  
 

Інформували:   

1)  Кленька О.М. 

2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про внесення змін до Міської цільової програми 

інформатизації Старобільської міської ради та її виконавчого комітету на 

2018-2020 роки”. Проект рішення підтримано  одноголосно. 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/3 додається. 

Слухали четверте питання порядку денного: Про надання нецільової 

матеріальної допомоги почесним громадянам міста Старобільськ  
 

Інформували:   

1)  Літвінова Я.М.  

2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про надання нецільової матеріальної допомоги почесним 

громадянам міста Старобільськ”. Проект рішення підтримано  одноголосно. 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 
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Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/4 додається. 

 

Слухали п'яте питання порядку денного: Про внесення змін до рішення 

Старобільської міської ради Луганської області сьомого скликання “Про 

міський бюджет міста Старобільськ на 2020 рік” від 20.12.2019 № 66/16.  
 

Інформували:   

1)  Кленька О.М. 

2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про внесення змін до рішення Старобільської міської ради 

Луганської області сьомого скликання “Про міський бюджет міста 

Старобільськ на 2020 рік” від 20.12.2019 № 66/16”. Проект рішення підтримано  

одноголосно. 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/5 додається. 

 

Слухали шосте питання порядку денного: Про включення до Переліку 

другого типу комунальне майно територіальної громади м. Старобільськ та 

передачі його в оренду. 
  
Інформували:   

1)  Літвінова Я.М. 

2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про включення до Переліку другого типу комунальне майно 

територіальної громади м. Старобільськ та передачі його в оренду”. Проект 

рішення підтримано  одноголосно. 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/6 додається. 

 

Слухали сьоме питання порядку денного: Про затвердження структури 

та штатної чисельності апарату міської ради та виконавчого комітету 

Старобільської міської ради на 2020 рік у новій редакції.  

Інформували:   

1)  Літвінова Я.М. 
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2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про затвердження структури та штатної чисельності 

апарату міської ради та виконавчого комітету Старобільської міської ради на 

2020 рік у новій редакції”. Проект рішення підтримано  одноголосно. 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати за основу та в цілому 

одним голосуванням. Заперечення щодо голосування за основу та в цілому — 

відсутні. 

Результати голосування за основу та в цілому: за – 17, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 0.  

Рішення прийнято. Рішення №77/7 додається. 

 

Слухали восьме питання порядку денного: Про створення комунального 

підприємства “Вода Старобільщини” Старобільської міської ради Луганської 

області  
 

Літвінова Я.М.  запропонувала голосувати за проект рішення за основу. 

Заперечень стосовно голосування за проект рішення за основу не надійшли. 

Результати голосування за основу: за – 17, проти – 0, утримались – 0, не 

голосували — 0.  

 

Інформували:   

1)  Літвінова Я.М.: 

- міською радою отримано лист - погодження від антимонопольного 

комітету, що дає змогу перейти до наступного етапу  юридичних дій створення 

підприємства; 

-  зазначила, що створення нового підприємства передбачає певні 

поступові зважені кроки, зокрема, передача комунального майна, прийняття 

програми підтримки підприємства, вирішення питань реконструкції  

каналізаційних та водопровідних мереж, затвердження директора тощо); 

- виказала прохання депутатам проводити відповідну роз'яснювальну 

роботу  серед населення стосовно виконання певних, визначених 

законодавством.  процедур створення нового підприємства на території міста. 

2) Приходько М.І. - повідомила про результати  розгляду 08.09.2020  

проекту рішення ”Про створення комунального підприємства “Вода 

Старобільщини” Старобільської міської ради Луганської області”.  Проект 

рішення підтримано  одноголосно. 

Під час спільного засідання постійних комісій  було запропоновано  

визначити статутний капітал комунального підприємства “Вода 

Старобільсщини” у сумі 100 тис. грн. 
 

Пропозиція Приходько М.І.: визначити статутний капітал комунального 

підприємства “Вода Старобільсщини” у сумі 100 тис. грн. 
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Пропозиція Літвінової Я.М.: внести зміни в проект рішення в частині 

заміни зазначеної адреси.: з “вулиця Трудова, 8” замінити на адресу “вулиця 

Центральна, 36”. 

 

Від  депутатів надійшла пропозиція голосувати в цілому із змінами (з 

урахуванням пропозицій Літвінової Я.М. та Приходько М.І.). Заперечення щодо 

голосування в цілому (із змінами)— відсутні. 

Результати голосування в цілому (із змінами): за – 16, проти – 0, 

утримались – 0, не голосували — 1 (Барабаш С.О.).  

Рішення прийнято. Рішення №77/8 додається. 

 

9. Різне 

Барабаш С.О. запропонувала розглянути пропозицію стосовно включення, 

під час формування бюджету на 2021 рік, питання  розроблення проектно-

кошторисної документації  на будівництво тротуару по вулиці Південній.  
                                                                                                                                            
Шановні депутати! Усі питання порядку денного  сімдесят сьомої сесії  

розглянуті. Чи є у будь-кого зауваження стосовно порядку ведення  

пленарного засідання 77 сесії Старобільської міської ради Луганської  області 

сьомого скликання? Зауваження не надійшли.  

 

Пленарне засідання  позачергової сімдесят сьомої сесії Старобільської 

міської ради сьомого скликання завершило свою роботу. 

Присутні виконали Державний Гімн України. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Яна  ЛІТВІНОВА 
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